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Entame 2 K

Est appelle I’ As du mort et joue C pour son V et votre D , vous rejouez K , E coupe le
Troisieme tour de K et rejoue R et D de P puis T vers DV
Quel est votre plan de jeu pour battre ?



Compte des levées du déclarant

4P 1C1Ket1 T soit 7 levées ; il lui faut donc en plus trouver une levée de T ou de C .

Quel risque y a-t-il ?

Le déclarant a trés probablement une main 5 4 2 2 avec AV10x de C ; il aura sa huitieme
levée s’il peut aller au mort et c’est pour cela que votre partenaire n’a pas pris son As de P
sur le R et la D de P ; Votre partenaire qui a ouvert d’'un SA a montré A de P RDV de K soit
10 pts ; il a encore le R de C et le R de T pour justifier son ouverture . Si vous mettez petit T il
va prendre du T R, tirer son As de P et rejouer K ; E va couper et rejouer T vous obligeant a
rejouer soit T soit C lui livrant la levée qui lui manque. Il faut donc jouer votre As de T et en
rejouer ; N prendra, tirera son As de P et sortira a K obligeant E a jouer C lui-méme et a
donner le R de C ... Une de chute
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